Приложение 1 
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	Найти значение
 sin 1500
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	Найти значение
 сos 1500
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	Найти по таблице значение синуса и косинуса угла 
[image: image9.wmf]6

3

24

0

¢


	0,4131

0,9114

А
	0,4147

0,9100

А
	0,4163

0,9092

Л
	0,4161

0,9090

Н

	4
	В 
[image: image10.wmf]АВС

D

 

сторона a = 40cм, b = 75см, с = 105см. Указать наибольший угол
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	Две стороны треугольника равны 3м и 2м, угол между ними 1200. Найти площадь треугольника 
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	Найдите сторону треугольника, лежащую против угла в 1350, если две другие стороны равны 4см, 4см.
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 сторона РО = 4см, ОМ = 6см, 
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Найти sin 
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Математический ребус «Тригонометрия» (от греческих слов «тригон»- треугольник и «метрео»- измеряю. Означает «измерение треугольников»). Возникновение тригонометрии связано с развитием астрономии, о строении и развитии Вселенной, географии.

В2

	№ п/п
	                                     ответ

задание
	1
	2
	3
	4

	1
	Найти значение sin 1200
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	Найти значение cos 1200
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	Найдите по таблице значения синуса и косинуса угла 52018
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Указать наименьший угол
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	5
	Две стороны треугольника равны 3м и 4м, угол между ними 1500. Найти площадь треугольника 
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	Найдите сторону треугольника, лежащую против угла в 1350, если две другие стороны равны по 3 см
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, РК = 8 см, 

РМ = 14см, 
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